

Bucsa Község Önkormányzat
Képviselő-testülete
Bucsa, Kossuth tér 6. Tel: 66/585-520.
282-4/2023. ikt.sz.

4. sz.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023. március 14-én (kedden) délelőtt 8,30 órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Bucsa, Községháza nagyterme (Bucsa, Kossuth tér 6.)

Jelen vannak: Kláricz János polgármester, Harmati Gyula alpolgármester, Faluházi Sándor Attila, Fenyődi Attila, Földesi Györgyné, Juhász Sándor, Márki Tiborné képviselők.

Tanácskozási joggal meghívott: Dr. Nagy Éva jegyző

Kláricz János polgármester: Köszöntötte a megjelent képviselőket és Dr. Nagy Éva jegyzőt.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete részéről 7 fő képviselőből 7 fő jelen van.

A határozathozatalban részt vesz 7 fő.

Tájékoztatva a képviselő-testület tagjait, hogy a kiküldött meghívóban szereplő napirendi pontot azért szükséges megtárgyalni, mert szükséges döntést hozni arról a szándékról, hogy a Képviselő-testület a „Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására” pályázat kíván benyújtani.

Kláricz János polgármester: Ezzel az ülést megnyitotta.

Ismertette a napirendi pontokat:

1./ Döntés pályázat benyújtásáról a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása jogcímre

Előadó: Kláricz János polgármester

Kláricz János polgármester: Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek a napirendi pontokkal kapcsolatosan kérdése, kiegészítése?

Mivel kérdés és kiegészítés nem volt, kérte a képviselőket, kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni, aki a napirendi pontokat elfogadja.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat elfogadta.

1.napirendi pont: Döntés pályázat benyújtásáról a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása jogcímre

Kláricz János polgármester: Előterjesztette a második napirendi pontot a döntést pályázat benyújtásáról a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása jogcímre.

Tájékoztatva a képviselőket, hogy 2023. február 21-én kiírásra került a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai melléklet 2.1.1. jogcíme szerinti Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatásáról szóló pályázat.

Az ALFÖLDVÍZ Zrt tájékoztatta az önkormányzatot, hogy Bucsa település 2020. 2021. és 2022. évi ivóvíz- és szennyvíz szolgáltatás fajlagos ráfordításának alakulást megvizsgálva jogosult a pályázat 2., és 3. pontja alapján az 1. a) pályázati cél szerinti lakossági közműves ivóvízellátás szennyvízelvezetés és tisztítás szolgáltatás támogatására.

A Társaság a korábbi évekhez hasonlóan minden, a fajlagos ráfordítások bemutatásával és kalkulációjával kapcsolatos segítséget megad a pályázat benyújtásához, melyeket a benyújtási határidő figyelembevételével küld meg.

Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

A képviselők egyetértettek.

Képviselő-testületi döntés tehát a pályázat benyújtásának szándékáról szükséges.

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, kérte a Képviselő-testület tagjait kézfelemeléssel jelezze, aki egyetért a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása jogcímre történő pályázat benyújtásával.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

14/2023.(III.14.) Képviselő-testületi határozat

Döntés pályázat benyújtásáról a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása jogcímre

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot kíván benyújtani a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai melléklet 2. 1.1. jogcíme szerinti „**Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására**”.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a pályázattal kapcsolatos teendők ellátására.

Felelős: Kláricz János polgármester

Határidő: 2023. március 20.

Kláricz János polgármester: Megkérdezte, hogy van-e még valakinek kérdése, hozzászólása?

Mivel több kérdés és hozzászólás nem volt így az ülést 8,45 órakor bezárta.

kmf.

Kláricz János
polgármester

Dr. Nagy Éva
jegyző

Komroczkine Nagy Edit
jegyzőkönyvvezető